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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к годовому отчету за 2010 год

«Муниципальный Камчатпрофитбанк» (ЗАО)

«Муниципальный Камчатпрофитбанк» (ЗАО) (далее – Банк) осуществляет свою деятельность в Российской Федерации с 4 сентября 1992.

Банк имеет лицензию Центрального Банка Российской Федерации №2103 и представляет полный комплекс банковских услуг для корпоративных клиентов различных форм собственности и сфер деятельности и для частных лиц. 

По состоянию на 01 января 2011 года сеть присутствия Банка насчитывала 3 филиала, 1 представительство и 8 дополнительных офисов. В 2010 году Банк отрыл 3 дополнительных офиса: в г. Большой Камень (Приморский край), г. Елизово (Камчатский край) и с. Мильково (Камчатский край). Открытие дополнительных офисов привлекло новых клиентов, создало возможность сделать услуги банка более доступными и качественными для населения. 

Показатели Банка за 2010 год подтверждают его статус высокоэффективного финансового института. По итогам деятельности за 2010 год Банк продолжает занимать ведущие позиции среди камчатских банков по основным показателям деятельности:

1-е место -  по величине  активов;

1-е место – по величине кредитных вложений;

2-е место - по величине собственных средств (капитала).

По итогам 2010 года собственные средства (капитал) Банка увеличились на 17.81% и составили 519674 тыс. руб.  Норматив достаточности капитала Н1  составил на 01.01.2011 г. 14.0%.

Балансовые активы Банка по сравнению с прошлым годом выросли на 8.25% и составили на 01.01.2011 г. 7389035 тыс. руб. На их существенный рост повлияло, в основном, увеличение кредитного портфеля и портфеля ценных бумаг.

В связи с начислением резервов  и отрицательной переоценкой по ценным бумагам, чистые активы Банка за 2010 год остались практически на прежнем уровне и составили на 01.01.2011 г. 4808434 тыс. руб. (рост 4.6%). 

Кредитные вложения Банка остаются основной статьей в структуре активов. Рост ссудной задолженности произошел за счет одновременного роста размещенных межбанковских кредитов и кредитов прочим клиентам.

Для сравнения: средства в межбанковских кредитах, депозитах и корсчетах с неснижаемыми остатками на 01.01.2010 г. – 922646 тыс. руб., на 01.01.2011 г. – 1027983 тыс. руб. 

Кредитный портфель клиентов (некредитных организаций) на 01.01.2011 г. составляет 2792305 тыс. руб., вырос по сравнению с прошлым годом на 15.54%. 

Портфель учтенных векселей на 01.01.2011 г. составил 63002 тыс. руб.

В 2010 г. Банк начал осуществлять лизинговые операции, приобретая оборудование  для последующей передачи его в финансовую аренду. Ссудная задолженность ИП  Ветчиновой Валентины Александровны по вложениям в операции финансовой аренды (лизинга) на 01.01.2011 г. составляет 16716 тыс. руб.

Банк проводил консервативную политику в области формирования резервов. Сформированные резервы по ссудной задолженности составили на 01.01.2011 г. 467899 тыс. руб., что на 4.34% больше, чем в прошлом году. 

В итоге доля чистой ссудной задолженности в активах увеличилась по сравнению с 2009 годом на 6.26%  и составила 3432107 тыс. руб. 

По состоянию на 01.01.2010  г. просроченная ссудная задолженность составляла 89598 тыс. руб. (2.44% портфеля) и распределялась следующим образом: 50.70% составляла просроченная задолженность юридических лиц и 49.30% - физических лиц. По состоянию на 01.01.2011 г. просроченная ссудная задолженность составляет 130672 тыс. руб. (3.35% портфеля) и ее структура не изменилась:  просроченная ссудная задолженность юридических лиц составляет 53.56% , а физических - 46.44%. 

В конце 2009 года Банк принял решение о диверсификации кредитного портфеля. Для реализации данного плана с помощью клиентского отдела в Банк привлечены новые заемщики. К ним относятся крупные предприниматели г. Петропавловска-Камчатского, такие как ИП Грисевич А.Н., ИП Воробьев А.В., ИП Терехов В.В., ИП Евдокимов А.Е., ИП Савенков А.А. 

В качестве новых клиентов для Банка привлечены такие строительные компании как ООО «Сектор», ООО «Востокстрой», ООО «Камтехстрой»; компании, занимающиеся поставкой топлива – ООО «КамАгро»; компании, занимающиеся  добычей и (или) реализацией рыбопродукции: ООО «Атолл-Запад», ООО «Рыбное место». 

В качестве клиентов банка – лизингополучателей – смогли привлечь таких крупных клиентов как  ИП «Ветчинова В.А.».

 Наряду с перечисленными выше клиентами, Банк тесно поддерживает отношения с давними партнерами, к которым относятся: ООО «Устькамчатрыба», ООО «Профит-Лизинг», ООО «Страйк», ООО «Финкам», ОАО «356 УНР», ООО «НСТ», МУП «ГТВС», МУП «Автодор». 

На притяжении 4-х лет Банк осуществляет кредитование компаний на выплату заработной платы на карточки «Золотая корона». Постоянные клиенты Банка – компании-заемщики, занимающиеся обслуживанием и содержанием жилого и нежилого комплексов города.

Основные цели кредитования, осуществляемые банком в 2010г.:

· Развитие бизнеса – строительство и ремонт собственных торговых площадей, как для осуществления основной хозяйственной деятельности, так и для сдачи помещений в аренду;

· Приобретение основных средств;

· Закуп топлива для реализации;

· Закуп товара для реализации;

· Оплата налогов;

· Выплаты заработной платы;

· Приобретение имущества для передачи в лизинг;

· Пополнение оборотных средств.

В 2010 году Банк не занимался разработкой и выдачей кредитов для осуществления новых инвестиционных проектов, что является запланированной стратегией Банка в части диверсификации кредитного портфеля и переход из проектов с высокой долей риска в проекты с более низкой долей риска.

В 2010 году Банк продолжал финансировать проект «Строительство мини-газового комплекса», расположенного в г. Павлово Нижегородской области.  Участником компании выступает компания-заемщик ООО "Профит-Инвест". Компания выпускает продукцию. В 2010 году  доказала и получила утвержденные тарифы РСТ на выпускаемую электроэнергию. Ведется работа с потенциальными клиентами на продажу дополнительного продукта – тепла. Банк планирует продолжать финансирование проекта в 2011-2012 годах – до выхода проекта на полную самоокупаемость.

Вилючинский филиал банка разработал программу кредитования для семей, имеющих право на выплату «материнского капитала» и успешно ее реализовал. Основным партнером филиала является МУП «ГТВС», на притяжении многих лет успешно сотрудничает с Банком.

Владивостокский филиал за 2010 год увеличил свой коммерческий кредитный портфель на 56.14% за счет привлечения новых клиентов, в т.ч. и клиентов г. Большой Камень.
С мая 2010 года  активную работу по привлечению клиентов – заемщиков начал Московский филиал банка. В данном регионе развитие портфельных отношений направлено на работу с физическими лицами.


В 2010 году Банк продолжил активно работать на рынке межбанковского кредитования, размещая временно свободные средства в других кредитных организациях. Ссудная задолженность кредитных организаций по состоянию на 01.01.2011г. составляла 1027983 тыс. руб. или 26,36% от кредитного портфеля Банка. Рост этой части активов сопровождался всесторонней оценкой финансового состояния банков-контрагентов, установлением лимитов межбанковских операций с соблюдением принципов разумной осторожности при принятии решений по размещению и средств на рынке межбанковского кредитования.


Банк в основном размещал межбанковские кредиты на короткие сроки, преимущественно до 3-х месяцев, активно используя  кредиты овернайт. Это позволило эффективно использовать краткосрочные активы без потери ликвидности.

В течение 2010 года Банк продолжал развивать различные направления деятельности на российском финансовом рынке, оставаясь активным участником денежного и фондового рынка, расширял круг банков-контрагентов, налаживал партнерские отношения с различными финансовыми институтами, а также продолжил работу в рамках камчатского регионального и межрегионального соглашений российских банков, позволяющего осуществлять межбанковские операции более чем со 100 коммерческими банками при сотрудничестве с Банком России.

В 2010 году продолжено формирование портфеля векселей высоконадежных российских банков, сроком погашения до 1 года, что позволило повысить диверсификацию и ликвидность рублевых активов Банка. По состоянию на 01.01.2011 года, объем портфеля учтенных банковских векселей составил 63002 тыс. руб.

В 2010 г. Банк привлекал средства юридических лиц посредством оформления договоров банковского депозита, привлечения остатков на расчетных счетах клиентов. 

Банк имеет доступ к проведению операций на крупнейших российских биржах и торговых площадках и использует в своей деятельности такие ликвидные и высоконадежные инструменты, как государственные облигации и ликвидные корпоративные ценные бумаги.
Работая с ценными бумагами российских эмитентов, Банк продолжил сопровождение портфеля облигаций федерального займа Российской Федерации, повышающего ликвидность и качество активов и  еврооблигаций высоконадежных российских банков, номинированных в долларах США и Евро. При этом часть портфеля приходится на еврооблигации Ломбардного списка Банка России. Формирование данного портфеля позволило повысить доходность валютных активов Банка, диверсифицировать кредитные риски.

По состоянию на 01.01.2011 года, объем портфеля еврооблигаций составил 207427 тыс. руб., облигаций федерального займа Российской Федерации – 60814 тыс. руб.

В 2010 году Банк осуществлял широкий спектр операций с наличной и безналичной валютой (доллар США, EВРO, японская иена), используя в расчетах свою корреспондентскую сеть в России и Европе. Среднемесячный объем конверсионных сделок с банками-контрагентами в 2010 году составил порядка 1.58 млн. долларов США.

На начало 2010 года подписаны генеральные соглашения с несколькими десятками российских банков, открыто более 30 корреспондентских счетов ЛОРО в банках-резидентах и 1 корреспондентский счет ЛОРО в банке-нерезиденте. Банком открыты 2 счета НОСТРО банкам-контрагентам. В проводимой Банком политике расширения партнерских отношений большое внимание уделяется развитию связей с региональными банками - этому способствует наличие филиалов в Москве, Владивостоке и представительства в Санкт-Петербурге.

В рамках программы кредитования малого и среднего бизнеса Банк активно сотрудничал с ОАО «Российский Банк Развития».

Лимиты на операции с банками-контрагентами, установленные Банком, пересматриваются ежемесячно, средний объем установленных линий – 2 200 - 2 700 млн. рублей, при этом максимальный объем выдаваемых межбанковских кредитов и приобретаемых ценных бумаг ограничивается стратегиями работы на финансовых рынках, уровнем ликвидности, кредитной политикой банка.

Общий объем бланковых лимитов, установленных банками-контрагентами на операции с Банком, составляет более 150 млн. рублей, что позволяет Банку иметь значительный потенциал для проведения межбанковских операций. Использование залогов валюты и высоколиквидных ценных бумаг расширяет возможности Банка и повышает доходность операций.

В 2010 году среднедневной оборот по межбанковским кредитам и средствам, размещенным в кредитных организациях, составил около более 370 млн. рублей, среднемесячный оборот более 7 600 млн. рублей в рублевом эквиваленте.

В 2010 году Банк продолжил развивать сотрудничество с Банком России. Производилось размещение ресурсов в краткосрочные высоконадежные депозиты Банка России.

Активные операции банка были обеспечены собственными средствами и привлеченными пассивами, которые состоят, главным образом, из остатков на расчетных счетах клиентов - юридических лиц, депозитов физических и юридических лиц.

Доля клиентских средств (обязательств) на счетах в Банке по сравнению с предыдущим годом увеличились на 5.55% и по состоянию на 01.01.2011 г. составила 4206741 тыс. руб.  

Значительное улучшение ситуации в российской экономике позволило оставлять предприятиям на расчетных счетах в Банке больше средств. Так, средства на счетах юридических лиц в Банке увеличились  по сравнению с прошлым годом на 7.2% и составляют на 01.01.2011г.   811406 тыс. руб. 

В 2010 году в Банке обслуживалось более 1 000 корпоративных клиентов, многие из которых имеют многолетнюю историю сотрудничества с Банком. Это и крупные промышленные предприятия, и представители малого и среднего бизнеса. Поэтому перечень услуг, предлагаемых Банком корпоративным клиентам, разнообразен и учитывает потребности различных категорий клиентов. 

В настоящее время Банк занимает устойчивые позиции на рынке обслуживания счетов предприятий и организаций Камчатского края – доля средств корпоративных клиентов в структуре обязательств Банка составляет на 01.01.2011г.  18.82%.   

Высокая скорость осуществления расчетов, конкурентоспособные тарифы и использование систем дистанционного обслуживания являются отличительными чертами расчетно-кассовых услуг, предоставляемых Банком. Тарифная политика Банка стимулирует клиента к получению полного комплекса банковских услуг, как в части расчетно-кассового обслуживания, так и кредитования, оформления ценных бумаг Банка, участия в зарплатных проектах. 

По состоянию на 01.01.2011 г. в Банке открыто 1436 счетов клиентов-юридических лиц и 52132 счетов клиентов-физических лиц.

Впервые в 2010 году в Банке открыт счет платежному агенту для осуществления операций по приему платежей физических лиц и осуществления предусмотренных расчетов. 

Также в 2010 году открыты расчетные счета группе компаний «Шамса», которая является одной из крупнейших торговых предприятий Камчатского края, осуществляющих оптовую и розничную торговлю, как продуктами питания, так и сопутствующими товарами; группе предприятий «Жилремсервис» (открыто 11 счетов); предприятиям производства, передачи и распределения пара и тепловой энергии (открыто 9 счетов).

В условиях обострения конкуренции, как со стороны региональных банков, так и со стороны филиалов иногородних банков, одной из важнейших задач, которая стоит перед Банком и в 2011 году является сохранение и укрепление своих позиций на рынке обслуживания предприятий и организаций Камчатского края. 

Важным направлением работы Банка в 2010 году в отношении вкладной политики было повышение уровня сервиса с целью удержания имеющихся клиентов. Объем привлеченных вкладов физических лиц, несмотря на кризисную ситуацию, продемонстрировал стабильность ресурсной базы Банка. К концу 2010 года остатки по вкладам физических лиц (без учета остатков на карточных счетах) практически не изменились и составили по состоянию на 01.01.2011 г. 2246719 тыс. руб. (на 01.01.2010 г. 2251936 тыс. руб.). 

С целью диверсификации ресурсной базы в 2010 году банк использовал линейку вкладов для физических лиц, разработанную в предыдущие годы. Разработка данных видов вкладов осуществлялась с учетом разных финансовых возможностей и потребностей различных групп населения. Разнообразные условия вкладов, обеспечивающие удобный режим функционирования счета и начисления процентов, являлись актуальными для клиентов и в 2010 году. Это позволило сформировать стабильный источник ресурсов для Банка и обеспечить его постоянный прирост.

На обслуживание по пластиковым картам по «зарплатному проекту» находятся 370 предприятий (223 договора). Было эмитировано порядка 9800 пластиковых карт платежной системы «Золотая Корона», что на уровне 2009 года. Остатки средств на карточных счетах клиентов увеличились на 11.85% и по состоянию на 01.01.2011 г. составляют 1092616 тыс. руб., 

Результатом работы с предприятиями торгово-сервисной сети по расчетам за товары/услуги по пластиковым картам является увеличение на 55% комиссионного вознаграждения Банка, которое за 2010 г. составило более 6 млн. руб.

На 01.01.2011 г. количество пользователей услугой Мобильный Банк составило 5608 шт., что значительно больше в сравнении с началом 2010 года. В 2010году в рамках услуги Мобильный Банк внедрена возможность оплаты за DSL-Интернет с помощью мобильного телефона. 

В 2010 году была продолжена работа по эмиссии и эквайрингу пластиковых карт международной платежной системы MasterCard. За год было эмитировано карт МПС разного уровня: 230 шт. против 145 шт. в 2009 г.

В 2010 году Банком установлено 7 новых банкоматов и 117 терминалов в торгово-сервисной  сети. В части приема платежей были привлечены новые поставщики услуг.   Увеличилось более чем на 20% количество клиентов, оплачивающих коммунальные и другие услуги в инфраструктуре банка.

В декабре 2010 года были заключены договорные отношения с системой Золотая Корона и Центром Финансовых Технологий в части внедрения проекта «Сервер Доступа», возможности которого позволяют клиентам банка - держателям пластиковых карт дистанционно обслуживаться в устройствах Банка, а именно: получать выписки по всем своим счетам, осуществлять переводы между своими счетами, погашать кредиты и пополнять вклады, оформлять кредиты в виде овердрафт и вклады в банкоматах, инфокиосках и терминалах самообслуживания.

В целом, по итогам работы за год, нераспределенная прибыль Банка за 2010 год составляет 25119 тыс. руб. (за 2009 год – 30929 тыс. руб.). Доходы – 2054801 тыс. руб., расходы – 2029682 тыс. руб.

Собственные средства (капитал) на 01.01.2011 г. составляют 519674 тыс. руб., на 01.01.2010 г. – 471109 тыс. руб. 

Основным источником роста собственных средств (капитала) за 2010 год является нераспределенная прибыль Банка, которая по итогам года распределяется в фонды Банка, прибыль, полученная Банком в 2010 году. Также рост собственных средств стал следствием привлечения субординированных кредитов от юридических лиц – некредитных организаций. 

Несмотря на эффективную работу в течение 2010 года на невысокий финансовый результат повлияло:

· начисление резервов на возможные потери по ссудной задолженности прочим активам;

· отрицательная переоценка по еврооблигациям эмитента IIB Luxembourg SA.

IIB Luxembourg SA. выпустил еврооблигации с целью финансирования займов ЗАО «Межпромбанк». 

В связи с отзывом 05 октября 2010 г. лицензии у ЗАО «Межпромбанка» и началом процедуры конкурсного управления, стоимость еврооблигаций в евро IIB Luxembourg SA., выпуск XS0309114311 значительно снизилась, в связи с чем Банк начислил отрицательную переоценку в сумме 30798 тыс. руб. 

Долг ЗАО «Межпромбанка» перед IIB Luxembourg SA принят конкурсным управляющим в реестр кредиторов.
Нераспределенная прибыль Банка за 2010 год без учета сумм начисления/восстановления резервов, составляет 61218 тыс. руб. За 2010 год чистые начисленные резервы составляют 36099 тыс. руб.

Наиболее доходные операции банка в 2010 году:

· кредитование;

· размещение средств в кредитных организациях;

· комиссионные  доходы;
· доходы от покупки-продажи (конвертации) валюты.
В целом чистые процентные доходы уменьшились на 17.52% по сравнению с предыдущим годом и составили 266521 тыс. руб. (в 2009 году - 323146 тыс. руб.) Снижение чистых процентных доходов  вызвано значительным увеличение вкладов физических лиц и, соответственно, увеличением процентных расходов (на 18.03% по сравнению с предыдущим годом).

Наибольший процентный доход был получен от ссуд, предоставленных клиентам (некредитным организациям). По итогам года он составил 401616 тыс. руб. 

Значительную роль в увеличении процентных доходов Банка в 2010 году  сыграли процентные доходы, полученные от вложений в ценные бумаги – 42298 тыс. руб. (2009: - 35061 тыс. руб.).

Наиболее значительный вклад в увеличение непроцентных доходов внесли комиссионные доходы – 91959 тыс. руб. (в 2009 г: -71473 тыс. руб.).  Изменения по другим разделам в структуре непроцентных доходов менее существенны.
Методы контроля над рисками

Экономические предпосылки

В 2010 году российской экономике началось умеренное восстановление экономического роста. Восстановлению экономики способствовали стабилизация цен на внутреннем рынке, увеличением инвестиций в основной капитал предприятий, рост цен на продукты в экспортно-ориентированных отраслях экономики, укреплением курса национальной валюты.

Тем не менее, спрос на основные кредитные продукты банка в 2010 году не вышел на докризисные уровни – в целом рост кредитного портфеля банка составил 6,3% (15% до формирования резервов на возможные потери по ссудной задолженности).

В условиях умеренного кредитного спроса главной задачей банка в 2010 году стало обеспечение рациональной эксплуатации ресурсов, прежде всего привлеченных пассивов, чувствительных к изменению процентных ставок. Снижение инфляционных ожиданий, стабилизация ставки рефинансирования и снижение общего уровня процентных ставок поставило жесткую задачу перед Банком – оперативного снижения стоимости пассивов, удовлетворяющего текущим рыночным условиям. 

Средствами реализации данной задачи менеджмент банка выбрал, во-первых, приведение стоимости привлечения средств физических лиц на докризисные уровни, во-вторых, снижение удельного веса платных ресурсов в общей структуре пассивов банка. Так рост средств на счетах физических лиц в 2010 году составил 3,4%, в том числе рост остатков на счетах срочных депозитах физических лиц составил всего 0,4%.

В условиях оживления экономики, сопровождающегося постепенным увеличением доходов населения полуострова, стало необходимым проведение мероприятий по сдерживанию агрессивного роста платных ресурсов, что позволило Банку сохранить конкурентные позиции в сегменте кредитования Камчатского края без потери основной клиенткой базы.

Кредитный риск

Кредитный риск – риск возникновения у Банка убытков вследствие неисполнения, несвоевременного либо неполного исполнения должником финансовых обязательств перед Банком в соответствии с условиями договора. Кредитный риск возникает по кредитным операциям, по операциям с контрагентами на финансовых рынках, при покупке долговых ценных бумаг, а также по другим кредитным продуктам, отражаемым в балансе и за балансом.
Управление кредитным риском достигается путем установления лимитов риска по отдельным клиентам, контрагентам и эмитентам (применительно к ценным бумагам), по группе связанных между собой клиентов.

Для повышения эффективности процесса принятия решений по установлению лимитов, мониторингу и контролю кредитного риска постоянно функционируют Правление, Кредитный комитет, Комитет по управлению активами и пассивами (КУАП).

Анализ кредитного риска проводится кредитными подразделениями в головном банке (Кредитный отдел, Отдел розничного кредитования) и его филиалах, Отделом управленческой отчетности (в части лимитов на операции МБК по банкам-контрагентам).

Банк проводит регулярный мониторинг платежной дисциплины должников, мониторинг наличия заложенного имущества, финансово-экономического состояния должников и выполнения прочих условий лимитов.

По результатам мониторинга кредитного риска сотрудники Кредитного отдела составляют регулярные мотивированные суждения об уровне кредитного риска на основе структурированного анализа бизнеса и финансовых показателей клиента. Вся информация о существенных рисках в отношении клиентов с ухудшающейся кредитоспособностью доводится до сведения (ключевого управленческого персонала) и анализируется им.

Мониторинг кредитного риска в целом по кредитному портфелю Банка на постоянной основе осуществляет Управление отчетности путем мониторинга системы показателей кредитного риска и подготовки итогового Отчета – Мониторинг кредитного риска.

На ежемесячно Мониторинг кредитного риска рассматривает Правление банка.

Ежеквартально контроль ключевых показателей Мониторинга кредитного риска осуществляет Наблюдательный Совет банка.

Риск потери ликвидности

Риск ликвидности – это риск возникновения затруднений при погашении финансовых обязательств Банка. Риск ликвидности возникает при несовпадении по срокам погашения активов и обязательств. 

Вследствие разнообразия проводимых операций и связанной с ними неопределенности, полное соответствие по срокам погашения активов и обязательств не является для финансовых институтов обычной практикой, что дает возможность увеличить прибыльность операций, однако повышает риск возникновения убытков.

Управление риском ликвидности достигается путем реализацией подходов по управлению ликвидностью ответственными структурные подразделения, регламентированными «Положением по управлению ликвидностью банка».

В Банке разработан «План обеспечения непрерывности деятельности и (или) восстановления деятельности банка в случае возникновения кризиса ликвидности», в котором определены источники риска, зоны ответственности подразделений, элементы системы мониторинга и контроля над риском ликвидности, ключевые источники покрытия дефицита ликвидности, план мероприятий и сроки реализации мер, направленных на устранение дисбалансов, связанных с реализацией риска ликвидности, а также уровень приемлемого для Банка риска.

Политика Банка по управлению ликвидностью состоит из:

· прогнозирования денежных потоков  в  разрезе основных валют и  расчета связанного с данными денежными потоками необходимого уровня ликвидных активов;

· поддержания диверсифицированной структуры источников финансирования;

· управления концентрацией и структурой заемных средств;

· разработки планов по заемному финансированию;
· поддержания портфеля высоколиквидных активов, который можно свободно реализовать в качестве защитной меры в случае разрыва кассовой ликвидности;

· осуществления контроля за соответствием балансовых показателей ликвидности Банка законодательно установленным нормативам.

В 2010 году нарушений нормативов ликвидности и в целом платежной позиции банка не допускалось:

(в процентах)

	
	Требование
	31/12/2010
	31/12/2009

	Норматив мгновенной ликвидности (Н2)
	Не менее 15
	48.7
	54.8

	Норматив текущей ликвидности (Н3)
	Не менее 50
	79.8
	121.9

	Норматив долгосрочной ликвидности (Н4)
	Не более 120
	68.6
	45.0


В целом же в связи с высокой долей депозитов физических лиц в привлеченных ресурсах банка перед Банком непрерывно стоит задача привлечения более дешевых ресурсов в виде остатков на расчетных счетах юридических лиц и остатков на карт-счетах физических лиц.

Мониторинг показателей ликвидности осуществляется на постоянной основе со следующей периодичностью:

ежедневно – управлением отчетности;

ежемесячно – Правлением;

ежеквартально – Наблюдательным Советом.

Рыночные риски

Рыночный риск – это риск изменения дохода Банка или стоимости ее финансовых инструментов вследствие изменения рыночных цен, включая валютные курсы, процентные ставки, кредитные спрэды и цены акций. Рыночный риск включает в себя процентный риск (ПР), валютный риск (ВР), фондовый риск (ФР). Рыночный риск возникает по открытым позициям в отношении процентных, валютных и долевых финансовых инструментов, подверженных влиянию общих и специфических изменений на рынке и изменений уровня колебаний рыночных цен.

В 2010 году Банк подвергался процентному и валютным рискам. В 2010 году Фондовому риску Банк не подвергался.

Оперативное управление валютным и процентным рисками осуществляется Отделом ценных бумаг и межбанковских операций.

Текущий контроль валютного и процентного рисков по Банку осуществляет Правление банка путем установления лимитов открытой валютной позиции и лимитов операций с инструментами, подверженными процентному риску.

Ежедневный контроль показателей рыночного риска осуществляется управлением отчетности

Постоянный контроль рыночного риска в целом по банку осуществляется путем предоставления управлением отчетности Информации о рыночных рисках банка с периодичностью:

ежемесячно – Правлению;

ежеквартально – Наблюдательному Совету.

Валютный риск

Валютный риск возникает в связи с тем, что изменения в валютных курсах могут повлиять на стоимость финансовых инструментов. При покупке или продаже банком валюты или финансового инструмента, номинированного в иностранной валюте, возникает риск открытой валютной позиции. До закрытия позиции в результате продажи или покупки эквивалентного объема этой валюты или заключения финансовой сделки, номинированной в той же валюте, банк подвергается риску неблагоприятного изменения курса этой валюты.

Валютный риск, в основном, возникает по открытым валютным позициям. Все операции, подверженные валютному риску, проводятся в рамках лимитов для открытых валютных позиций. Данные лимиты устанавливаются с учетом ожидаемых в будущем изменений валютных курсов, исходя из исторических данных о колебаниях валютных курсов в прошлом, анализе сценариев и экспертных оценок.

Валютный риск Банк контролирует путем соблюдения лимитов открытой валютной позиции. Банк работает только со свободно конвертируемой валютой. Банк имеет корреспондентские счета в кредитных организациях – нерезидентах. Зарубежные контрагенты Банка – резиденты стран, входящих в группу развитых.

Процентный риск

Процентный риск понесения  убытков (недополучения доходов) банком вследствие движения в процентных ставках. При осуществлении операций банк подвергается воздействию процентного риска, возникающего в связи с изменениями в уровне, или волатильности, учетных ставок, а также формы и наклона кривой доходности. 

Составляющими процентного риска по состоянию на 01/01/2011 были следующее инструменты:

· Облигации Федерального займа (ОФЗ)

· Еврооблигации нерезидентов, номинированные в иностранной валюте. 

Справедливая стоимость вложений в инструменты, подверженные процентному риску, по состоянию на 01/01/2011 составила 268 241 т.р.
Стратегический риск

Стратегический риск-риск возникновения у Банка убытков в результате ошибок (недостатков), допущенных при принятии решений, определяющих стратегию деятельности и развития Банка (стратегическое управление), и выражающихся в не учете или недостаточном учете возможных опасностей, которые могут угрожать деятельности Банка, неправильном или недостаточно обоснованном определении перспективных направлений деятельности, в которых Банк может достичь преимущества перед конкурентами, отсутствия или обеспечения не в полном объеме необходимых ресурсов (финансовых, материально-технических, людских) и организационных мер (управленческих решений), которые должны обеспечить достижение стратегических целей деятельности Банка.
Управление стратегическим риском предполагает оценку возможностей Банка. определение перспективных направлений развития, новых тенденций, оценку конкурентных преимуществ, а также планирование мер по достижению поставленных целей.

В целях минимизации стратегического риска Банк:

· разрабатывает и осуществляет контроль реализации стратегических бизнес-планов Банка;

· разграничивает полномочия органов управления Банка по принятию решений;

· контролирует обязательность исполнения принятых решений;

· стандартизирует основные банковские операции и сделки;

· производит мониторинг рынка банковских услуг с целью выявления вероятных  новых направлений деятельности Банка и постановки новых стратегических задач;

· производит мониторинг ресурсов, в том числе финансовых, материально-технических, людских для реализации стратегических задач Банка;

Управление стратегическим риском в Банке осуществляется Правлением Банка, ответственным подразделением за проведение Политики управления стратегический риском является Планово-экономический отдел.

Операционные риски

Операционный риск – риск возникновения убытков в результате несоответствия характеру и масштабам деятельности Банка и (или) требованиям действующего законодательства внутренних порядков и процедур проведения банковских операций и других сделок, их нарушения работниками Банка и (или) иными лицами  (вследствие некомпетентности, непреднамеренных или умышленных действий или бездействия), несоразмерности (недостаточности) функциональных возможностей (характеристик), применяемых Банком информационных, технологических и других систем и (или) их отказов (нарушения функционирования), а также в результате воздействия внешних событий.

Банк организует управление операционными рисками путем их минимизации, т.е. принятия мер по снижению рисков без сокращения объемов операций

В целях управления операционным риском Банк ставит задачу создания эффективной системы выявления, оценки и определения приемлемого уровня операционного риска, его постоянного мониторинга, а также системы разработки мер по поддержанию уровня операционного риска, не угрожающего финансовой устойчивости Банка и интересам его кредиторов и вкладчиков,

Выявление операционного риска предполагает анализ всех условий функционирования Банка на предмет наличия или возможности возникновения факторов операционного риска, который может проводиться Банком на нескольких уровнях:

· анализ подверженности операционному риску основных направлений деятельности с учетом приоритетов Банка (наиболее подвержены операционному риску операции, связанные с банковским обслуживанием физических и юридических лиц, а именно расчетно-кассовое обслуживание, кредитование, инкассация: операции по сделкам на рынке ценных бумаг);

· анализ отдельных банковских операций и других сделок;

· анализ содержания внутренних процедур и инструкций, включая систему отчетности и обмена информацией.

Мониторинг операционного риска осуществляется подразделениями Банка, в том числе филиалами Банка, на регулярной основе с использованием системы индикаторов уровня операционного риска

Сбор информации об операционном риске в целом по Банку осуществляет Планово-экономический отдел на постоянной основе с предоставлением соответствующей информации с периодичностью:

ежеквартально – Правлению

ежегодно – Наблюдательному Совету

Правовой риск и риск потери деловой репутации

Правовой и Репутационные риски тесто связаны между собой – реализация правового риска в Банке может стать причиной репутационных потерь банка и наоборот, реализация репутационного риска может быть первоисточником правового риска и как следствие масштабных потерь в Банке.

В связи с чем, в 2010 году банком разработанных внутренние документы: Положение об организации управления правовым риском и Положение об организации управления риском потери деловой репутации, регламентирующие и определяющие систему управления этими рисками, возможные первопричины риска, ответственные подразделения, процедуры мониторинга риска и периодичность доведения информации до коллегиальных органов управления.

Правовой риск – риск возникновения у Банка убытков вследствие влияния внутренних и внешних факторов риска. Отличительным признаком правового риска от иных банковских рисков является возможность избежать появления опасного для Банка уровня риска при полном соблюдении сторонами банковского процесса действующих законодательных и нормативных актов, внутренних документов и процедур Банка.

Управление Правовым риском состоит из следующих этапов: выявления, оценки, мониторинга и контроля риска.

Ключевыми показателями рискам являются:

· Количество жалоб и претензий к Банку;

· Количество случаев нарушения законодательства Российской Федерации, в том числе о рекламе, банковской тайне и ограничении монополистической деятельности;

· Величина выплат денежных средств Банком на основании постановлений (решений) судов, решений органов, уполномоченных в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также соотношение числа и размеров судебных исков, по которым произведены выплаты Банком и в пользу Банка;

· применение мер воздействия к Банку со стороны органов регулирования и надзора, динамика применения указанных мер воздействия.

Выявление и оценка уровня правового риска осуществляется на постоянной основе.

Сбор информации о факторах правового риска осуществляет Управление отчетности.

С полугодовой периодичностью информацию о состоянии Правового риска Банка предоставляется Правлению и Наблюдательному Совету. 

Репутационные риски – риски возникновения у Банка убытков вследствие формирования в обществе негативного представления о Банке.
Управление Репутационными риском состоит из следующих этапов: выявления, оценки, мониторинга и контроля риска.

Основными методами минимизации реализации репутационных рисков Банка в 2010 году были:

· соблюдение Банком законодательства Российской Федерации, учредительных и внутренних документов Банка, обычаев делового оборота, принципов профессиональной этики;

· исполнение Банком договорных обязательств перед кредиторами, вкладчиками и иными клиентами и контрагентами;

· Реализация мер по противодействию легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, а также иной противоправной деятельности, осуществляемой недобросовестными клиентами и контрагентами и (или) служащими Банка;

· оптимизация процесса управления рискам, работа над недостатки в управлении банковскими рисками, приводящие к возможности нанесения ущерба деловой репутации;

· соблюдение аффилированными лицами Банка, дочерними и зависимыми организациями, реальными владельцами Банка законодательства Российской Федерации, учредительных и внутренних документов Банка, обычаев делового оборота, принципов профессиональной этики;

· формирование в целом позитивного информационного фона о банке его работниками и клиентами.

Выявление и оценка уровня риска потери деловой репутации осуществляется на постоянной основе.

Сбор информации о факторах репутационного риска осуществляет Управление отчетности.

С полугодовой периодичностью информацию об уровне репутационного риска предоставляется Правлению и Наблюдательному Совету Банка.

Прочие риски

Отраслевой риск в деятельности Банка, как и других кредитных организаций Камчатского края, связан, прежде всего, с отсутствием в регионе развитой отраслевой структуры. Главная отрасль Камчатки – рыбодобывающая и рыбоперерабатывающая промышленность и обслуживающие ее предприятия, которые подвержены влиянию множества внешних факторов (политических, экономических, природных). Соответственно, при работе с такими предприятиями можно ожидать от них как высокой прибыли, так и полной неплатежеспособности. Тем более, что в их деятельности прослеживается явное влияние фактора сезонности.

Для минимизации данного риска Банк стремится диверсифицировать риски своих вложений по отраслям и по регионам.

Инвентаризация статей баланса

В целях обеспечения своевременного и качественного составления годового бухгалтерского отчета Банком проведена обязательная ежегодная плановая инвентаризация статей баланса, учитываемых на балансовых и внебалансовых счетах денежных средств и ценностей, основных средств, нематериальных активов, материальных запасов, расчетов по требованиям и обязательствам по банковским операциям, расчетов с дебиторами и кредиторами.

В результате проведенной инвентаризации излишков или недостач не обнаружено.

Проведены ревизии всех касс банка. Излишков или недостач не обнаружено.
Дебиторская и кредиторская задолженность

Дебиторская задолженность (сч. 603) по состоянию на отчетную дату составляет 19342 тыс. руб. 
По состоянию на 01.01.2011 г. дебиторская задолженность, числящаяся на счетах 603 «Расчеты с дебиторами и кредиторами» составляла 19342 тыс. руб., в том числе:

· текущие расчеты по налогам и сборам (счет 60302) – 7094 тыс. руб.;

· НДС уплаченный (счет 60310) – 6211 тыс. руб.;

· предоплата за товары и услуги (счет 60312)– 4212 тыс. руб.;

· расчеты с прочими дебиторами (счет 60323)– 1825 тыс. руб.

Сумма просроченной дебиторской задолженности  5-й категории на 01.01.2011 г. составляет 2444 тыс. руб., в том числе просроченной свыше 30 календарных дней: 1035 тыс. руб.:

· ООО РКЦ «Билюкай» - 156 тыс. руб. – содержание залогового имущества по кредитному договору;
· «ПК Атлант» ЗАО – 289 тыс. руб. – за проектные, строительно-монтажные работы, оборотные средства, ТМЦ.
· ООО «Атланта» - 8 тыс. руб. – реализация доли в уставном капитале ООО «Уникорстрой»;
· ИП «Высочанский Н.Н» - 564 тыс. руб. – содержание залогового имущества по кредитному договору.
· физические лица- 18 тыс. руб. – дебиторская задолженность в части уплаты по исполнительному производству за счет собственных средств банка.
Также к 5-й категории качества относятся исковые требования по ЗАО ПК «Атлант» в сумме 683 тыс. руб.; госпошлины, уплаченные и признанные судом по искам к заемщикам в сумме 726 тыс. руб.
Банком осуществляется постоянный контроль имеющейся задолженности. Принимаются меры к ее снижению.

По состоянию на 01.01.2011 г. кредиторская задолженность, числящаяся на счетах 603 «Расчеты с дебиторами и кредиторами» составляла 8503 тыс. руб., в том числе:

· расчеты с бюджетом по транспортному налогу, налогу на имущество, налогу на  доходы физических лиц (счет 60301) – 2100 тыс. руб.;

· расчеты с поставщиками, подрядчиками и покупателями (счет 60311) – 6237 тыс. руб.;
· излишки денежных средств в банкоматах (счет 60322) – 166 тыс. руб.

Банк осуществляет деятельность в рамках договоров Простого товарищества о совместной деятельности (№1 СД/2007 от 11.07.2007 г. , №2 СД/2007 от 11.07.2007 г.) с даты заключения договоров и по настоящее время.
Средства вкладов отражены на балансовом счете 47101 в сумме 134040 тыс. руб.
По итогам работы за 2010 г. доходы Банка, полученные от совместной деятельности, составляют 1218 тыс. руб.
Принципы и методы оценки и учета отдельных статей баланса
При отражении операций в бухгалтерском учете Банк руководствовался следующими принципами:

1. Непрерывность деятельности.

2. Отражение доходов и расходов по методу «начисления».

3. Постоянство правил бухгалтерского учета.

4. Осторожность.

5. Своевременность отражения операций.

6. Раздельное отражение активов и пассивов.

7. Преемственность входящего баланса.
8. Приоритет содержания над формой.

9. Открытость.

Банк составляет сводный баланс и отчетность в целом по кредитной организации. Используемые в работе организации ежедневные бухгалтерские балансы составляются по счетам второго порядка.

Активы принимаются к бухгалтерскому учету по их первоначальной стоимости. В дальнейшем в соответствии с Правилами 302-П, внутренними нормативными документами Банка и иными нормативными документами Банка России, активы Банка оцениваются (переоцениваются) по текущей (справедливой) стоимости либо путем создания резервов на возможные потери.

Обязательства отражаются в бухгалтерском учете в соответствии с условиями договора в целях обеспечения контроля за полнотой и своевременностью их исполнения. В случаях, установленных Правилами 302-П, внутренними нормативными документами Банка и иными нормативными документами Банка России, обязательства также переоцениваются по текущей (справедливой) стоимости.

Активы и пассивы в иностранной валюте переоцениваются по мере изменения валютного курса в соответствии с нормативными документами Банка России.

По ссудам, активам (требованиям), отнесенным Банком к I и II категориям качества, получение доходов признается определенным (вероятность  получения доходов является безусловной и (или) высокой). По ссудам, активам (требованиям), отнесенным Банком к III, IV и V категориям качества, получение доходов признается неопределенным (получение доходов является проблемным или безнадежным).

В соответствии с Учетной политикой Банк применяет единый метод учета – ФИФО.
Для целей налогового учета в 2010 году Банк использовал метод начислений.
Налоговым периодом по налогу на прибыль признается календарный год. Отчетными периодами по налогу на прибыль с 01.01.2009 года признаются месяц, два месяца, три месяца и так далее до окончания календарного года. Исчисление авансовых платежей производится исходя из фактически полученной за отчетный период прибыли.
Существенные изменения в учетной политике

Учетная политика Банка на 2010 год утверждена протоколом Правления № 46 от 09 декабря 2009 года. 

 В течение 2010 года Банк не вносил существенных изменений в учетную политику, влияющих на сопоставимость отдельных показателей деятельности кредитной организации.

Учетная политика Банк на 2011 год, утвержденная протоколом Правления № 49 от 29 декабря 2010 года, содержит изменения и дополнения, касающиеся порядка формирования годового отчета Банка.

В связи с внесением изменений в Указание ЦБ РФ №2089-У от 08 октября 2008 г. «О порядке составления кредитными организациями годового отчета», в Учетной политике Банка на 2011 год определен порядок исправления ошибок (существенных/ несущественных), выявленных в период составления годового отчета, а также в период между составлением годового отчета  и его утверждением, а также принцип отражения ошибок в бухгалтерском учете и пояснительной записке к годовому отчету.

События после отчетной даты

Годовой бухгалтерский отчет за 2010 год составлен с учетом событий после отчетной даты.

К событиям после отчетной даты за 2010 год Банк относит:

1. перенос в первый рабочий день нового года остатков, отраженных на счетах № 706 «Финансовый результат текущего года» на счет 707 «Финансовый результат прошлого года». 

2. Перенос остатков со счета № 707 «Финансовый результат прошлого года» на счет 708 «Прибыль (убыток) прошлого года».

4. начисления (корректировки, изменения) по налогам и сборам за отчетный год.
5. доначисление резервов, сформированных по состоянию на отчетную дату с учетом информации об условиях, существовавших на отчетную дату, и полученной при составлении годового отчета.

Других событий после отчетной даты, существенно влияющих на финансовое состояние, состояние активов и обязательств Банка, таких как принятие решения о реорганизации, об эмиссии ценных бумаг, существенное снижение рыночной стоимости инвестиций, основных средств, заключение крупной сделки, связанной с приобретением и выбытием  основных средств и финансовых активов и т.п., не происходило. 
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