Приложение № 5 к 
Политики в отношении обработки
персональных данных
с использованием информационно-
коммуникационной сети Интернет

Соглашение в отношении использования пользовательских данных на сайте КМ «Профильный Банк» (АО)
Перед использованием настоящего Сервиса, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь в полном объеме с настоящим Соглашением в отношении использования пользовательских данных на сайте КМ «Профильный Банк» (АО) (далее - Соглашение).
КМ «Профильный Банк» (АО) использует инструменты веб-аналитики, позволяющие отслеживать поведение пользователей на сайте Банка в информационно - телекоммуникационной сети Интернет.
Для этих целей КМ «Профильный Банк» (АО) собирает технические данные, которые передаются устройством Пользователя, в том числе: IP-адрес, информация, сохраненная в файлах Cookie, информация о браузере, операционная система на устройстве Пользователя, количество просмотренных страниц, длительность пребывания на сайте Банка, запросы, которые Пользователь использовал при переходе на сайт, страницы, с которых были совершены переходы, информация об онлайн-действиях Пользователя и иная техническая информация, передаваемая устройством.
Пользователь может ознакомится с Политикой в отношении обработки персональных данных с использованием информационно-коммуникационной сети Интернет по адресу:
· https://profitbank.ru/about/politika-obrabotki-personalnykh-dannykh-v-munitsipalnom-kamchatprofitbanke-ao/
Пользователь может ознакомиться с принципами безопасности и конфиденциальности сторонних Аналитических сервисов в сети Интернет по адресу: 
· для Яндекс.Метрика по адресу: https://yandex.ru/legal/metrica_termsofuse/ и https://yandex.ru/support/metrika/code/data-collected.html. 
[bookmark: _GoBack]Сторонние Аналитические сервисы несут ответственность за обработку данных самостоятельно, если иное не предусмотрено условиями использования Аналитического сервиса.
Пользователь может ограничить обработку данных сторонними Аналитическими сервисами в процессе использования Сайта, загрузив и установив плагин для браузера Пользователя, доступный в сети Интернет по адресу: 
· для Яндекс.Метрика по адресу: https://yandex.ru/support/metrica/general/opt-out.html
 В вышеуказанных целях Заявитель дает согласие на обработку перечисленных персональных данных Банку. 
Настоящее Соглашение может быть изменено Банком в одностороннем порядке без какого-либо специального уведомления. Настоящее Соглашение является открытым и общедоступным документом. Банк рекомендует Пользователям регулярно проверять условия настоящего Соглашения на предмет их изменений. Продолжение использования Сервисом после внесения изменений в настоящее Соглашение означает принятие и согласие Пользователя с такими изменениями.

