[bookmark: _GoBack]               Уважаемые Клиенты «Муниципального Камчатпрофитбанка» (АО)!                         
       «Муниципальный Камчатпрофитбанк» (АО) (далее по тексту-Банк) на основании статьи 7 Федерального закона РФ от 07.08.2001г № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» уведомляет Вас о необходимости не реже одного раза в год обращаться в подразделения Банка в случае изменения информации о Вас, ваших представителях, выгодоприобретателях и бенефициарных владельцах, предоставленных в Банк ранее:
[bookmark: sub_70112]
реквизиты документа, удостоверяющего личность, данные миграционной карты, документа, подтверждающего право иностранного гражданина или лица без гражданства на пребывание (проживание) в Российской Федерации, адрес места жительства (регистрации) или места пребывания, идентификационный номер налогоплательщика (при его наличии). 

          Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 14 статьи 7 Федерального закона №115-ФЗ Клиенты обязаны предоставлять Банку информацию, не обходимую для исполнения Банком требований указанного закона, включая информацию о своих выгодоприобретателях и бенефициарных владельцах. 
           Банк оставляет за собой право отказать в заключении договора банковского счета (вклада), отказать в выполнении распоряжения Клиента о совершении операции на основании статьи 7 Федерального закона № 115-ФЗ в случае не предоставления Клиентом сведений или предоставления недостоверных сведений.

С уважением, Ваш «Муниципальный Камчатпрофитбанк» (АО)



